



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO



Publicado em: 28/12/2018 | Edição: 249 | Seção: 3 | Página: 100

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal de Alagoas/Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas e do Trabalho

EDITAL Nº 138, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2018 RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 118/2018

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e do Trabalho da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar o edital nº 118 de 19/11/2018, publicado no DOU de 20/11/2018, seção 03, p. 57-60, nos seguintes termos:

- 1) Fica adicionado o Anexo III, de que tratam 5.2.3. e 5.9:

ANEXO III

QUANTIDADE DE VAGAS X NÚMERO MÁXIMO DE CANDIDATOS APROVADOS

(Correspondente ao Anexo II do Decreto nº 6.944/2009)

QTDE. DE VAGAS PREVISTAS NO EDITAL POR CARGO/ÁREA DE ESTUDO	NÚMERO MÁXIMO DE CANDIDATOS APROVADOS
1 ou CR (Cadastro Reserva)	5
2	9
3	14
4	18
5	22
6	25
7	29
8	32
9	35
10	38
11	40
12	42
13	45
14	47
15	48
16	50
17	52
18	53
19	54
20	56
21	57
22	58
23	58
24	59
25	60
26	60
27	60
28	60
29	60
30 ou mais	duas vezes o número de vagas

2) No item 3.1.2, onde se lê "As provas terão início na data provável de 04/03/2019, leia-se "As provas terão início na data provável de 31/03/2019".

3) Ficam incluídos os itens 9.5 e 9.6 com as seguintes redações: "9.5 Fica vedada, durante o estágio probatório, a remoção do candidato para campus diverso daquele em que se deu o provimento da vaga.; e, 9.6. Fica vedada a redistribuição do candidato nomeado durante o estágio probatório."

- 4) Ficam mantidas as demais disposições

CAROLINA GONÇALVES DE ABREU VALENÇA